

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 42

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.07.2020 22:15:42

**формирования заключения врача:** 26.07.2020 18:44:27

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/306203/answer/306219>



## Заключение врача

Здравствуйте! Как раз примерно на 3-5 неделе отмечается отхождение послеоперационных сгустков, может быть примесь крови, надо контролировать интенсивность примеси крови в моче. Жжение может быть связано с самим послеоперационным периодом, процессом регенерации тканей. Для уточнения ситуации надо сделать УЗИ почек, УЗИ мочевого пузыря с определением остаточной мочи, по возможности - УЗИ малого таза, области подвздошных сосудов (исключить наличие свободной жидкости в брюшинном пространстве). С результатами стоит показаться оперирующему хирургу. Удачи.